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Ugdymo organizavimas

Orientavimasis į mokinių poreikius

Ugdymas ir mokymasis. Mokytojų apklausa
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Kaip dažnai ugdymo procese naudojate šiuos vertinimo tipus ?

Kokius mokinių gebėjimus ugdote per pamokas?

Ar integruojate neformalų vaikų ugdymą į dalyko pamokas (asmeninių,
socialinių kompetencijų ugdymas, mokinių pažinimo ir saviraiškos
poreikikių tenkinimas)?
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Kaip mokinių tėvams teikiate informaciją apie jų vaikų pažangą ir pasiekimus?
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Informacija dienyne Tamo, pokalbiai, skambučiai

Tamo, trišaliai, keturšaliai susitikimai, individualūs pokalbiai telefonu

Tamo, Teams, messenger, telefonu

Dienynas, klasės auklėtojo pagalba, žodžiu

Internetu, telefonu, susirinkimuose, susitikimuose.

per Tamo dienyną, laiškais, telefono skambučiais(jei reikia), per klasės auklėtoją

Per Tamo

Per Tamo ir asmeninius pokalbius su tėvais

per tamo dienyną , trišalių susitikimų metu

Tamo, Teams, telefonu

Trišaliai susitikimai, tėvų susirinkimai , TAMO dienyne

Tamo dienyne.

Trišaliai susitikimai ,pokalbiai telefonu, Tamo dienynas.

Per el. dienyną.

Tamo dienynas, telefonu, tėvų susirinkimai, individualūs, daugiašaliai pokalbiai.

Tamo dienynas, tėvų susirinkimai, individualūs, daugiašaliai pokalbiai

Taip

Individualūs pokalbiai, pranešimai per tamo, skambutis tel., susirinkimai

taip

Pažymiais, pastabomis pagyrimais.

Raštu ir telefonu.
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Tamo dienyne, trišaliuose susitikimuose, individualiuose susitikimuose.

Tamo

Ačiū už atsakymus
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